

Жительница Большеглушицкого района Самарской области предстанет перед судом по обвинению в неуплате алиментов на содержание детей

Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении родительницы, обвиняемой в неуплате алиментов (ст. 157 УК РФ).

По версии дознания, женщина, на которую решением суда от 2019 года возложена обязанность выплачивать средства на содержание несовершеннолетних дете 2008, 2011, 2013 годов рождения, без уважительных причин с сентября 2023 по февраль 2024 года алименты не платила, за что была привлечена к административной ответственности с наложением наказания в виде обязательных работ на срок 40 часов. Несмотря на это, она не возобновила выплату алиментов, какой-либо материальной и иной помощи детям не оказывала. В настоящее время общая сумма задолженности составляет 617 193, 42 рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.